



В Красноярском крае мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве грудного ребенка

По данным следствия, в ночь с 24 на 25 сентября 2018 года 25-летний мужчина остался дома вдвоем со своим трехмесячным сыном, когда его жена ушла на работу, а старшая дочь находилась в гостях у бабушки. Ребенок стал плакать, а отец, будучи в состоянии алкогольного опьянения, попытался его успокоить, но не смог и, разозлившись, не менее 20 раз ударил ребенка неустановленным тупым твердым предметом по голове и телу. Действиями отца ребенку были причинены повреждения, не совместимые с жизнью, от которых он скончался в короткий промежуток времени на месте происшествия. Тело ребенка было обнаружено матерью утром 25 сентября, когда она пришла домой с работы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298545>